

**EDITAL Nº 0007/2023****02 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

PROCESSO Nº 23106.028095/2023-48

**SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA O PROGRAMA ROTAS DE INOVAÇÃO UNIVERSITÁRIA DO CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD/UNB**

Tendo em conta a Resolução nº 0003/2018, do Conselho de Administração da Universidade de Brasília, o CEAD torna pública a abertura do processo seletivo simplificado para a seleção de bolsistas na modalidade Apoio Técnico à Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação (PD&I) - C, para a execução de atividades de pesquisa e de extensão ao Programa Rotas de Inovação Universitária, cadastrados como ação de extensão, com vigência até 12/2023.

**1. CRONOGRAMA****Onde se lê:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Publicação e divulgação do Edital	10 de março de 2023
Período de inscrição	10 de março de 2023 a 25 de março de 2023
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 1	27 de março de 2023
Prazo para recurso - Etapa 1	28 de março de 2023
Convocação para prova escrita - Etapa 2	29 de março de 2023
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 2	31 de março de 2023
Prazo para recurso - Etapa 2	03 de abril de 2023
Convocação para entrevista - Etapa 3	04 de abril de 2023
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 3	10 de abril de 2023
Prazo para recurso - Etapa 3	11 de abril de 2023
Divulgação do Resultado Final	14 de abril de 2023

**Leia-se:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Publicação e divulgação do Edital	10 de março de 2023
Período de inscrição	10 de março de 2023 a 25 de março de 2023
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 1	27 de março de 2023

Prazo para recurso - Etapa 1	28 de março de 2023
Convocação para prova escrita - Etapa 2	<b>04 de abril de 2023</b>
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 2	<b>06 de abril de 2023</b>
Prazo para recurso - Etapa 2	<b>07 de abril de 2023</b>
Convocação para entrevista - Etapa 3	<b>10 de abril de 2023</b>
Divulgação do resultado preliminar - Etapa 3	<b>14 de abril de 2023</b>
Prazo para recurso - Etapa 3	<b>15 e 16 de abril de 2023</b>
Divulgação do Resultado Final	<b>18 de abril de 2023</b>

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 2.1. As demais disposições do Edital CEAD n.º 0007/2023 permanecem inalteradas.

Brasília, 28 de março de 2023.

**Prof.ª Dr.ª Leticia Lopes Leite**

Diretora do Centro de Educação a Distância

Coordenadora do Programa RIU

Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação a Distância da Universidade de Brasília**, em 28/03/2023, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **9540293** e o código CRC **6505BA1D**.